

PORTARIA GP 175/22

O Prefeito do Município de Ibimirim, Estado de Pernambuco, da República Federativa do Brasil, *Jose Welliton de Melo Siqueira*, no exercício legal de suas atribuições;

Considerando o requerimento da servidora para retificação da **Portaria nº 286/97, de 01 de setembro de 1997**, em que consta seu nome grafado erroneamente como **JOSILENE BATISTA BRANDÃO**;

Considerando que todos os documentos acostados em sua ficha funcional estão corretamente grafados como **JOCILENE BATISTA BRANDÃO**

Considerando o erro material do nome do servidor na portaria;

Considerando que a Portaria é considerado um documento oficial.

RESOLVE:

Art. 1º - **RETIFICAR** a presente Portaria de Nomeação nº 286, 01 de setembro de 1997, **onde se lê**: Nomear o Sr(a) **JOSILENE BATISTA BRANDÃO**, para exercer o cargo de Agente de Saúde, código NE – 04, lotada na Secretaria de Saúde, deste Município, a partir da presente data, **Leia-se**: Nomear o Sr(a) **JOCILENE BATISTA BRANDÃO**, para exercer o cargo de Agente de Saúde, código NE – 04, lotada na Secretaria de Saúde, deste Município, a partir da presente data

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e cumpra-se.

Ibimirim, 25 de março de 2022.

Jose Welliton de Melo Siqueira
Prefeito

Jose Welliton de Melo Siqueira
Prefeito de Ibimirim - PE